

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.17 星期五 读者热线: 0531-85193700

盘活农村闲置土地资源,助推乡村振兴

宅基地“三权分置”阳谷开始实施

5月16日,聊城市阳谷县博济桥街道在全县率先召开农村宅基地“三权分置”工作推进和试点村启动动员会。这意味着对于这个街道所辖的32个村庄全面实施盘活土地资源,让土地增值,生产增效,农民增收拉开帷幕。

土地“三权分置”是我国新一轮土地制度改革的一项重要措施,指的是土地所有权归国家和集体所有,承包权归农民所有,经营权拿出来,有偿流转给发展有思路的集体和个人,以此盘活农民手中的土地资源。宅基地“三权分置”的实施,将有效激活农村闲置土地资源,让老百姓更多地享受到改革的红利,是得民心的举措。

阳谷县博济桥街道党工委书记、办事处主任唐恒波表示,下一步博济桥街道要紧紧围绕上级土地改革精神,依法依规批次推进宅基地“三权分置”工作,全面落实宅基地集体所有权,保障宅基地农户资格权,适度放活宅基地使用权,加强监督机



推进会现场。

制,确保这项事关农村千家万户的工作公平、公正、公开的实施,为街道乡村振兴工作奠定坚实的基础。

记者了解到,阳谷县作为全省农村宅基地“三权分置”试点县之一,在深入调研、广泛征求意见的基础上,开展了初步社会风险评估,

学习借鉴了外地经验做法,探索形成了既符合本地实际,又科学可行的推进试点工作方案助力乡村振兴战略的思路与措施。

该县积极探索农村宅基地“三权分置”认定方式,认真落实宅基地集体所有权、保障宅基地农户资格权和农

民房屋财产权、适度放活宅基地和农民房屋使用权,将唤醒农村沉睡资源资产,积极推进农村土地节约集约利用,全面助推乡村振兴战略的实施。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李怀磊 通讯员 陈波 学栋 陈楠

提升从业人员素质
出租行业举行大培训

为全面贯彻落实聊城解放思想大讨论活动的部署要求,做好全国文明城市创建工作,自今年5月至年底,聊城城区出租车从业人员培训领导小组将通过法律法规、职业道德、文明服务等方面的知识培训,提升出租车从业人员和管理人员综合素质,更好地弘扬行业职业道德,提升出租车行业的社会公信度。

5月15日,聊城城区出租车从业人员、管理人员培训班正式开班。

据悉,聊城市政府结合实际制定出台了巡游车、网约车的管理实施办法,出租车行业已有法可依,聊城出租车行业管理取得了较好的效果,但也存在个别出租车驾驶员载客亮空车灯、不打表、乱收费、乱要价、绕路、甩客、宰客、车容车貌差等问题。聊城市交通运输局运管处相关负责人表示,就要通过此次培训,下决心解决这些问题,提高从业人员的整体素质,进一步提升服务形象,规范经营行为,打造城市流动文明窗口形象。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谢晓丽 通讯员 刘东

公众现场体验当“大法官” 阳谷法院举行开放日活动

“当!”随着法锤的落下,在“审判长”主持下,案件正式开庭审理,在“审判长”主持下,“公诉人”、“被告人”及“辩护人”等分别进行了相关发言……这是15日上午,阳谷县人民法院组织开展的“向人民报告——政法机关开放日”活动上,公众现场穿上法袍,当起“大法官”模拟庭审。当天,前来参与活动的阳谷县人大、县政协代表、街道办事处干部职工、部分群众代表等“零距离”参观了解法院,感受司法公正。

活动中,参观的公众先后来到阳谷法院诉讼中心、审判庭、文化走廊。在阳谷法院办公楼一楼大厅墙壁的液晶显示屏上,滚动播放着该院审判、执行团队每月的审执结案件质效数据。在审判厅,在工作人员指导下,参与的公众现场模拟庭审现场,零距离司法办案。在法治文化长廊,阳谷法院在队伍建设、审判执行、司法救助等方面的工作掠影,引起了众多公众“围观”,图片中展现的法院干警积极向上的精神面貌,让参观者深受感染。当天,前来参观的公众还分别到城关人民法庭、西湖人民法庭、寿张法庭等基层法庭参观,现场感受法警办公、办案。



公众现场穿上法袍,当起“大法官”模拟庭审。

“通过这次活动,身临其境地感受到了司法的神圣和威严,在日常生活中,一定做知法守法的好公民。”一名参与开放日活动的市民说。另一位市民也表示,通过这次活动,真切地了解了法院庭审过程,体会到了法律的神圣,上了一堂生动的法制课。

记者从活动中了解到,近年来,阳谷县人民法院持续深化司法责任制改革,忠实履行宪法法律职责,近三年来,共受理审执案件22100余件,办结22000余件,执行到位金额6亿余元,审判执行和司法为民、队伍建设等各项工作均取得了新的进步。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 姜琳 袁金键

闫寺学区侯付小学开展防溺水专项教育

临近入夏,学生溺水事件也进入了高发期。针对这一安全隐患,闫寺学区侯付小学专门加强学生防溺水方面的安全教育。

为了提高学生的应急反应、自救互救能力和面对突发安全事件的自我防护意识,闫寺学区侯付小学制定了一系列引防溺水的规定。禁止学生去水边玩耍打闹,对于

上下学途中经过沟渠池塘的学生,要求结伴上下学。同学之间互相监督,远离水渠池塘,开展发现有人落水应当怎么办答题等一系列安全教育活动,并通过制作手抄报、黑板报、防溺水主题班会和播放防溺水专题教育片,提高了孩子们对防溺水知识的掌握,强化了孩子们的安全意识。(闫晓燕)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性强 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在原有余额的情况下,再次购买1元起。

类货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点多多有木有,还等什么呢?

农行网点各渠道有售,额度有限

欢迎垂询!

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎!